[bookmark: _GoBack]Рекомендуемая форма заявления о невозможности
закрыть счета в украинских банках и указать                      точные сведения о них


Председателю Комиссии Министерства культуры Республики Крым по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Крым, руководителей учреждений, организаций и предприятий, отнесенных к ведению Министерства культуры Республики Крым и урегулированию конфликта интересов


Ф.И.О. , должность

Заявление
Настоящим поясняю, что я не могу выполнить требования, предусмотренные частью 1 статьи 3 Федерального закона от 07 мая 
2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», в связи с возникновением обстоятельств, указанных в части 2 статьи 3 указанного Федерального закона, а также не имею возможности предоставить полные сведения по разделу 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» справки о доходах и расходах за отчетный период 2016 года в отношении себя, а именно: 
- наименование банка, ( какие данные не можете указать) дату открытия счета и сумму остатка на счете;
Сведения о дате открытия банковских счетов я не могу предоставить в связи с тем, что у меня  не сохранились договоры с банками.
Украинские банки, в которых были открыты указанные счета, прекратили свою деятельность на территории Крыма в 2014 году, в том числе прекратили операции по выдаче денежных вкладов, закрытию счетов и предоставлению информации по запросам клиентов.
Для получения указанной информации я обращалась по телефону в указанные банки, мною направлены на электронные адреса банков заявления о предоставлении соответствующих сведений и закрытии всех счетов. До настоящего времени ответы не поступили, разъяснения о порядке закрытия счета не получены. 
После вхождения Республики Крым в состав Российской Федерации я, в установленном порядке, вышла из гражданства Украины, являюсь гражданкой Российской Федерации, в связи с чем, не могу выполнить требования Национального банка Украины и лично присутствовать в банке для закрытия счетов.
Более того, в связи с политической ситуацией в Украине я опасаюсь выезжать на её территорию, так как опасаюсь за свою жизнь и здоровье, в связи с чем не могу лично прибыть в отделение банка на территории Украины.
По указанным выше не зависящим от меня объективным причинам, я не могу представить полные сведения о счетах в банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации.
Обязуюсь выполнить требования, предусмотренные частью 1 статьи 3 Федерального закона от 07 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», в течение трех месяцев со дня прекращения действия обстоятельств, указанных в части 2 статьи 3 указанного Федерального закона.
Прошу Вас рассмотреть вышеизложенное на заседании Комиссии Министерства культуры Республики Крым по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Крым, руководителей учреждений, организаций и предприятий, отнесенных к ведению Министерства культуры Республики Крым и урегулированию конфликта интересов, признать, что обстоятельства, препятствующие выполнению требований статьи 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в части представления полных сведений о счетах в банках, Федерального закона «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», являются объективными и уважительными.
Прошу рассмотреть данное заявление без моего присутствия.

Приложение: на ____ листах.
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